



現場的大哥哥、大姐姐與小朋友一起渡過歡樂時光。

乘著魔法 童遊仙境

2012 臺中市兒童藝術節 小朋友玩瘋了

圖 | 文化局、林仁菁 文 | 林仁菁



5年多來廣獲臺中大人小孩熱烈迴響的「臺中市兒童藝術節」，今年擴大至太平、大里、豐原等地舉辦，並在短短4天之內，史無前例開創高達112場的表演。其中邀請21團臺中市立案團隊演出，即佔總場次71%的高比例，充分藉在地資源結合藝文活動，形塑大臺中成為「熱情活力文化創意」的幸福城市品牌。

全天候精彩表演 輪番上陣

今年的「2012臺中市兒童藝術節」，從3月31日起一連兩個周末，以「藝遊未境魔法城」為主題，分別在葫蘆墩文化中心、屯區藝文中心、臺中兒童藝術館，圓滿戶外劇場及文心森林公園等場地，將臺中市打造為「藝智仙境」、「石空仙境」、「童夢仙境」和「綠遊仙境」等四大遊樂仙境。讓孩子們在有趣的故事、精彩的表演及遊戲中，啟發無限的創意及藝術潛能。

每天從早上10點表演揭幕，到晚上活動結束為止，小朋友和爸爸媽媽們，都能一起盡情在「魔幻舞臺」欣賞到音樂、舞蹈、戲劇、武術等平時難得一見的精彩藝術表演。無論是「特技空間」於開幕式上的精彩開場，或「蘋果劇團」在魔法晚會上帶來的《勇闖黑森林》兒童歌舞劇，活動現場人潮不斷，處處都聽得到孩子們的歡笑聲。

挑戰自己 成為未來超人

除了舞台上的演出者之外，為了讓每個小朋友也能大展身手，主辦單位在葫蘆墩文化中心、屯區藝文中心、文心森林公園三個場地還設有「藝遊未境歷險趣」的系列活動。包括大型充氣遊樂設施、創意市集攤位、親子互動闖關遊戲及露天兒童電影院等，並結合國立自然科學博物館、臺中兒童藝術館、臺灣氣球博物館等館際合作。每個小朋友都很興奮地拿著現場提供的「未來護照」，在「未來超人任務區」很有秩序地排隊等著闖關。成功之後，當關主大哥哥、大姊姊在自己的護照上蓋章的那一刻，都不禁興奮地大叫了起來。

最後，「2012臺中市兒童藝術節」在「如果兒童劇團」的壓軸好戲—《if kids童歡 party》大型舞台劇，畫下完美的句點，現場6千多位小朋友們和爸爸媽媽、爺爺奶奶，一起渡過了一個難忘的夜晚。當臺中市蔡炳坤副市長，詢問大家：「明年還要來嗎？」，即使已經玩了一整天的小朋友們仍興奮地回答「還要！」。蔡副市長也與小朋友們約定，臺中市政府明年一定會舉辦更精彩的活動！



各式各樣的活動讓每位家長與小朋友盡情同樂，共同渡過一個難忘的假期。

